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Οι βαλβίδες αέρα στο εξωτερικό του υδρομασάζ παρέχουν παροχή αέρα στα ακροφύσια 
μασάζ με ρεύμα νερού. Εάν μία ή περισσότερες βαλβίδες είναι φραγμένες ή με άλλο τρόπο 
μπλοκαρισμένες, αυτό μπορεί να προκαλέσει βλάβη στα ακροφύσια. 

Αρχικά, ενεργοποιήστε το σύστημα των ακροφυσίων μασάζ για 1 έως 2 κύκλους. Ένας κύκλος 
διαρκεί περίπου 30 λεπτά. Με αυτόν τον τρόπο θα δοκιμάσετε, αν το εμπόδιο δεν θα 
απελευθερωθεί από μόνο του. Εάν το πρόβλημα δεν επιλυθεί, τότε ακολουθήστε τα 
παρακάτω βήματα που αναφέρονται, για να ελέγξετε την παροχή αέρα στα ακροφύσια. Θα 
χρειαστείτε το μαύρο κλειδί σέρβις για το υδρομασάζ. 

Βήμα 1: Ξεβιδώστε τη βαλβίδα αέρα (εξωτερικό της 
μπανιέρας) μέσω του μαύρου κλειδιού προς το 
ακροφύσιο). 

 

 

Βήμα 2:  Ελέγξτε, εάν ο αέρας μπορεί να περνάει 
ελεύθερα μέσα από τη βαλβίδα και αν το 
ελαστικό παρέμβυσμα (τσιμούχα) έχει 
σφηνωθεί ή τοποθετηθεί λάθος. Μπορείτε 
επίσης να ελέγξετε αν στο εσωτερικό της 
βαλβίδας υπάρχει βρωμιά ή εμπόδιο. 

 

Βήμα 3: Χρησιμοποιώντας το μαύρο κλειδί σέρβις, 
βιδώστε τη βαλβίδα αέρα πίσω.  
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Από τον κινητήρα στη βάση, οδηγούν σωλήνες μέσα από το εσωτερικό της μπανιέρας 
φουσκώματος, οι οποίες συνδέονται προς τα ακροφύσια μασάζ εξόδου με το ρεύμα νερού. 
Εάν από τα ακροφύσια στο εσωτερικό του υδρομασάζ δεν εξέρχεται καθόλου νερό, τότε 
πιθανώς η παροχή νερού είναι μπλοκαρισμένη. 

Κατ ́ αρχήν ενεργοποιήστε παρακαλώ το σύστημα ακροφυσίων για 1 έως 2 κύκλους. Ένας 
κύκλος διαρκεί περίπου 30 λεπτά. Με αυτόν τον τρόπο θα δοκιμάσετε, αν το εμπόδιο θα 
απελευθερωθεί από μόνο του. Εάν το πρόβλημα δεν επιλυθεί, τότε ακολουθήστε τα 
παρακάτω αναφερόμενα βήματα, για να ελέγξετε την παροχή αέρα στα ακροφύσια. 

 

Βήμα 1: Ενεργοποιήστε το σύστημα jet των ακροφυσίων 
(ακροφύσια μασάζ).  

 

 

 

Βήμα 2:  Περιστρέψτε όλα τα λειτουργικά ακροφύσια 
αριστερόστροφα, για να μειώσετε την ένταση 
αυτών των ακροφυσίων. Στη συνέχεια, 
καλύψτε αυτά τα ακροφύσια με την παλάμη 
του χεριού, για να ανακατευθυνθεί όλη 
η ενέργεια και το νερό στο μη λειτουργικό 
ακροφύσιο. Αυτή η διαδικασία πιθανότατα θα 
απαιτήσει περισσότερα από ένα άτομο. 
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Βήμα 3:  Είναι σημαντικό να αφήσετε τα ακροφύσια ανοιχτά για αρκετά λεπτά σε αυτή 
την κατάσταση, καθώς μπορεί να χρειαστεί αρκετός χρόνος για να αφαιρεθεί το 
εμπόδιο στην παροχή νερού. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την πύλη υποστήριξης πελατών της INTEX 
www.intexsupport.com 


